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Ata da 14ª Sessão Ordinária do 1° (Primeiro) Período da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 19 dias de Maio 

de 2023 (dois mil e vinte e três), às 09:00 horas, no Plenário Francisco 

Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus 

e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão e convidou o Ver. Higor 

Tallison para realizar a leitura bíblica. Em seguida, convidou 2º Secretário para 

realizar a chamada nominal dos vereadores. CONFIRMARAM PRESENÇA 

NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e Silva – PL; Gineton da Costa e Silva – MDB; 

Antonio Weskley Soares dos Santos – PL; Franklim Moura Santos – PL; 

Marinaldo Bezerra de Albuquerque – MDB; Higor Tallison Bezerra de Oliveira – 

PL; Moacir Gama de Souza – PL. AUSÊNCIA REGISTRADA E JUSTIFICADA: 

Antonio Edson da Silva Bezerra – MDB; Inavan Felipe dos Santos – MDB. Em 

seguida, solicitou ao plenário deliberar pela dispensa da LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR: APROVADO POR UNANIMIDADE. 12ª Sessão 

Ordinária realizada em 12/05/2023; 13ª Sessão Ordinária realizada em 

12/05/2023: APROVADA(S) POR UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a LEITURA 

DOS EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA: Projeto de Lei 

Complementar n.º 012/2023 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: 

Dispõe sobre a suspensão da taxa de serviços de coleta, transporte e disposição 

final de resíduos sólidos domiciliares – TCRD, instituída pelo Art. 284 do Código 

Tributário do Município de Upanema-RN e dá outras providências. Em seguida, 

foi passado ao HORÁRIO DO GRANDE EXPEDIENTE, assumindo a palavra o 

VER. GINETON COSTA que cumprimentou todos os que acompanham a 

presente sessão. Falou sobre a iluminação pública do P.A Baixa do Dutra, sendo 

um serviço bastante cobrado. Relatou que uma equipe esteve no local trocando 

lâmpadas queimadas, onde foi reivindicado por um morador que fosse instalada 

em toda a rede, e que o mesmo recebeu a informação que o material está todo 

comprado, faltando apenas a autorização do prefeito. Cobrou pela 

funcionalidade do aparelho de raio x, onde o prefeito prometeu isso, bem como 

a construção do novo hospital. Disse que estará sempre fazendo essas 

cobranças, pois sente na pele, tendo em vista que está sempre levando 

pacientes para outras cidades. Lamentou a falta das chuvas, resultando na perda 

de quase todas as lavouras. Aparteando, o Ver. Ibamar Costa disse que 

conversou com a equipe da iluminação, onde foi informado que será concluído 

o serviço em São Geraldo, acreditando que após será feito o serviço em Baixa 

do Dutra. Lamentou a perda da produção dos agricultores, esperando que os 

mesmos possam receber o Garantia Safra. Retomando, o Ver. Gineton Costa 

disse que só resta esperar pelo próximo inverno, encerrando sua fala. 

Continuada esta sessão e não ocorrido mais nenhum pronunciamento por parte 

dos vereadores presentes, foi passada a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei 

Complementar n.º 012/2023 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: 

Dispõe sobre a suspensão da taxa de serviços de coleta, transporte e disposição 

final de resíduos sólidos domiciliares – TCRD, instituída pelo Art. 284 do Código 

Tributário do Município de Upanema-RN e dá outras providências. VOTAÇÃO 

DO Projeto de Lei n.º 012/2023 em SEGUNDO TURNO: APROVADO POR 
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UNANIMIDADE. A SEGUIR, o Presidente Ibamar Costa retomou os trabalhos e 

destinou o HORÁRIO AOS LÍDERES DE PARTIDO INSCRITOS, não havendo 

nenhum líder inscrito. Não havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa 

encerrou a presente Sessão ordinária, convocando a todos para sessão 

extraordinária conforme regimento interno, e EU – ANTONIO WESKLEY 

SOARES DOS SANTOS – 2º Secretário, lavrei a presente ata que segue por 

todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa 

Legislativa. 
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